
Projekt je sufinaciran od strane programa Interreg Srednja Europa
sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj.

 
TARGET-CE je konzorcij 8 partnera i 9 pridruženih partnera
Prioritet 2: Suradnja za gradove i regije s niskom količinom ugljika.
 
TARGET-CE je implementacija 7 pilot aktivnosti u 6 država: Weiz (Austrija),
Podgórzyn i Milanówek (Poljska), Chrastava (Češka), Udruga gradova Romagne (Italija),
Split (Hrvatska), Nazarje (Slovenija) i Ferrara (Italija) s trajanjem od 01.04.2020. do
31.03.2022.
 
U svakom newsletteru želimo predstaviti po 2 partnera:

Mazovia Energy Agency Ltd. (MAE) promiče obnovljivu
energiju i energetsku učinkovitost. Agencija je osnovana
u ožujku 2009. godine radi uspostavljanja energetske
politike u regiji i pomoći javnim i privatnim institucijama u
energetskom planiranju. MAE Agncija sa
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uravnoteženom strukturom dionika i radnim programom
ispunjava javnu misiju koja je prepoznata na
regionalnom, nacionalnom i EU nivou. Aktivnosti
Agencije trebaju voditi razvoju sveobuhvatne regionalne
energetske politike, koordinaciji energetskih aktivnosti u
regiji i povećanju uključenosti lokalnih sudionika u
provedbi regionalne energetske politike. Jedna od
zadaća Agencije je i praćenje lokalnog tržišta obnovljivih
izvora energije s ciljem racionalizacije korištenja
energije, zajedno s prikupljanjem jedinstvenih i
reprezentativnih podataka o temama vezanim za OIE i
EE u Mazoviji.

Kontak: Mateusz Kruk | m.kruk@mae.com.pl

 

Zajednica općina Bassa Romagna smještena je u srcu
provincije Ravenna, između Jadranskog mora i
brežuljaka Romagna, u sjeveroistočnom dijelu Italije.
Prostire se na ukupnoj površini od 480 četvornih
kilometara i broji populaciju veću od 100 tisuća
stanovnika. To je javnopravna organizacija, lokalna
uprava koja povezuje 9 općina: Alfonsine,
Bagnacavallo, Bagnara di Romagna, Conselice,
Cotignola, Fusignano, Lugo, Massa Lombarda i
Sant'Agata sul Santerno. Područje Bassa Romagne
karakterizira duga i jaka tradicija suradnje i povezanog
rada, što je dovelo do osnivanja 1. siječnja 2000.,
Međuopćinske udruge Bassa Romagna; danas je Unija
dobro definirana i prepoznata te je teritorijalni sustav s
vlastitim identitetom. Unija općina Bassa Romagna
doista predstavlja inovativan primjer upravljanja, budući
da je na nacionalnoj razini prvi primjer udruživanja
lokalnih vlasti za zajedničko upravljanje povezanim
funkcijama u okviru priznatog zajedničkog pravnog
okvira.

Kontakt:
Rita Ricci I riccir@unione.labassaromagna.it
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TARGET-CE prva Infografika za vizualizaciju
sadržaja projekta, tko smo i što radimo:



Pogledajte više na našem prvom videozapisu

Da bi prikazali sadržaj na 3D internetskom alatu
(3DEMS) platforme OnePlace, partneri su prikupili
geopodatke povezane s njihovim pilot akcijama kako bi
stvorili 3D gradove. Ovi će se 3D sadržaji koristiti za
bolju vizualizaciju, analizu, ispitivanje i tumačenje
energetskih podataka na gradskoj razini. Podaci
uključuju otiske zgrada, urbane atribute (visine zgrada,
tip zgrade, itd.) i atribute povezane s energijom (vrsta
grijanja, izvori energije, dostupnost solarnih panela, itd.).
3D gradovi generirat će se u okviru WP2 aktivnosti,
uključiti u modul 3DEMS i učiniti ih dostupnima za
energetske menadžere, planere i građane.

više o 3DEMS

OnePlace platforma - 3DEMS
 

 

Inovacijski centar W.E.I.Z. godinama radi na detaljnom
predstavljanju potrošnje energije općina, malih i srednjih
poduzeća i privatnih zgrada. Cilj je utvrditi koje su
zgrade energetski intenzivne i poboljšati lokalni CO2
otisak korak po korak u suradnji s partnerima, poput
proširenja daljinskog grijanja i eko-financiranja za
zamjenu grijanja. Pilot projekt uključuje zgrade Weiz-a,
na kojima će se istražiti najbolje prakse W.E.I.Z. I-III,
vizualizirati i analizirati prema pristupu projekta
BOOSTEE-CE. Uz to, na siteu W.E.I.Z. provodi se
istraživanje kako se postojeće zgrade mogu prilagoditi
trenutnom stanju tehnike i poboljšati u smislu
energetske učinkovitosti, uključujući i spajanje sektora.

više o WEIZ zgradama

Energy and Innovation Centre of Weiz
 

 

 

 

TARGET-CE PILOT AKTIVNOSTI
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„Dom mladih Split“ nedovršeni je kulturni centar nastao
početkom 1980-ih, s površinom od 10.400 m²
zatvorenog prostora. Od vremena nastanka dijelovi
prostora koriste se za kulturno-umjetničke programe, u
više ili manje organiziranom obliku, u neadekvatnim i
ponekad opasnim uvjetima. U posljednjih 10 godina
pokrenuto je sustavno uređivanje prostora. Koncept
centralno organizirane zgrade s fokusom na jednu
pozornicu zamijenio je skup višestrukih i raznolikih
prostora za produkciju i prezentaciju suvremene
umjetnosti i kulture mladih, hibridni model koji se oslanja
na niz inicijativa koje svoje programe vode u različitim
režimima. Ovaj inovativni model organizacije prostora u
kulturi razvija se uz podršku Grada Splita, vlasnika
zgrade. Prostor sada koristi veliki broj udruga i institucija
okupljenih u zagovaračku mrežu pod nazivom
„Platforma Doma mladih“.
Grad Split izradit će Energetski pregled za „Dom mladih
Split“ i Glavni projekt za daljnju energetsku obnovu koji
će nam pružiti priliku za veće financiranje i ulaganja,
smanjenje troškova energije i postizanje cilja EU za
smanjenje CO₂ u javnim zgradama.

više o Domu mladih Split

Dom mladih Split
 

 

 

 
Online sastanak projekta
WP4 - Kapitalizacija EE
rješenja kroz suradnju u
okviru Pilot activnosti
 

 
Internetski sastanak projekta na kojem se
razgovaralo o tekućoj pripremi naših 7
pilot akcija i kapitalizaciji ishoda koji
potječu iz 8 prošlih projekata održan je 24.
studenog 2020. Svi projektni partneri
predstavljaju svoje pilot aktivnosti i
izvještavaju o rezultatima i aktivnostima
kroz pandemiju Covid 19.
 

 

Konferencija - "GIS kao
strateški alat u svakoj
lokalnoj samoupravi -
razmjena poljsko-čeških
iskustava"
 

Virtualnu konferenciju organizirala je
Europejskae Ugrupowanie Współpracy
Terytorialnej NOVUM z o.o. (EGTC
NOVUM) 19. studenog 2020. godine u
okviru TARGET-CE aktivnosti. Na e-
konferenciji je okupljeno 50 sudionika iz
Češke i Poljske. Nakon pregleda
projektnih aktivnosti TARGET-CE &
BOOSTEE-CE, održane su prezentacije
javnih vlasti kako bi se pokazalo kako GIS
rješenja mogu biti korisna za moderno

NOVOSTI 
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upravljanje gradovima. Prezentirana je i
uloga bespilotnih letjelica / dronova u
javnoj upravi.

 

 
Prva realizacija "Kave s
gradonačelnicima"
 

Ispunjeni su prvi krugovi provedbe akcije
"Kava s gradonačelnicima".
Održane su u Weizu (AT) 8. srpnja, u
Jelaniji Gori (PL) 8. listopada i mrežnom
događaju 20. studenog za 9 općina
pridruženih Zajednici općina Bassa
Romagna.
Na svim događanjima uključena je
tehnička struka i vijećnici za okoliš i javne
radove. Predstavljeni su i alati koje
nacionalni projektni partneri planiraju
kapitalizirati, te su raspravljeni sa
sudionicima.
 

 

Drugi projektni sastanak
22.-23.09.2020 u Rivi (IT)
 

Uspješno smo i sigurno realizirali naš
drugi projektni sastanak u pokraj jezera
prekrasnom Riva del Garda (Italija).
Raspravljalo o aktivnostima WP-a kako bi
se postigli ciljevi kapitalizacije i primijenili
inovativni alati, putokazi, strategije i
najbolje prakse u 7 novih pilot područja.

Za daljnje informacije o projektu i aktivnostima, vaš nacionalni kontakt je:
remondino@fbk.eu 

U okviru provedbe projekta TARGET-CE, projekta sufinanciranog iz Europskog fonda za
regionalni razvoj u okviru programa Interreg Srednja Europa, projektni partneri će biti
administratori osobnih podataka prikupljenih u bazi podataka dionika projekta.

Pratite nas na društvenim
mrežama!
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